

谁是聊城当之无愧的“时代英雄”

大众网启动公益活动找寻,最后将选定10名时代英雄

本报聊城7月13日讯(记者张跃峰) 谁能在聊城被称为当之无愧的“时代英雄”?7月12日晚,大众网启动“寻找时代英雄”大型公益报道活动,并结合网友投票及专家评定等形式,最后选定10名时代英雄。

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,7月12日晚,由大众网组织的“寻找时代英雄”大型公益报道活动启动仪式正式启动。聊城市人大常委会副主任孙菁、聊城市政协副主席潘延红、中共聊城市委宣传部外宣办主任衣善忠等参加启动仪式。

衣善忠在启动仪式上表示,聊城是名副其实的革命老区,是山东省为数不多的全市“一片红”的革命老区。民政部去年公布的全国首批300名抗日英烈,山东省有43人,其中12人与聊城有关,他们或为聊城人或在聊城战斗牺牲。在聊城

刚刚拍摄完成的大型电视连续剧《铁血将军》,就再现了抗日民族英雄范筑先率领官兵守卫聊城的英勇事迹。

在革命战争年代,上阵杀敌、保家卫国、浴血疆场、英勇牺牲,是当之无愧的英雄。在和平建设时期,同样有时代的英雄。他们或在平凡岗位上做出不平凡的业绩,或勇立潮头、敢为人先,或见义勇为、舍己救人,这些都称得上是时代的英雄。聊城从来不缺少英雄,张自忠、范筑先、马本斋以及孔繁森、张海迪、白云等等,都是聊城不同时期涌现出的典型代表。去年,聊城又有4人入选中国好人榜,有56人入选山东好人榜。时代的发展,需要榜样,社会的进步,呼唤英雄。

据了解,“寻找时代英雄”大型公益报道活动启动后,大众网聊城频道即日起至10月份,将安排专人对时代英雄参评人



7月12日晚,由大众网组织的“寻找时代英雄”大型公益报道活动启动仪式正式启动。本报记者张跃峰 摄

进行实地采访,并在每个县组织“英雄赞歌”文艺演出。与此同时,对时代英雄材料进行汇

总形成专题,接受网友投票。并将结合网友投票和专家评定,选定10名时代英雄。为了丰富寻

找时代英雄的活动内涵,后期还将开展“时代英雄走基层”等活动。

报童营销秀第一期报名今天截止

明天培训后天开始卖报,想参加的抓紧最后机会啦

本报聊城7月13日讯(记者李军) 2015年度“齐鲁银行杯”暑期营销秀第一期14日截止报名,还有想参加的得抓紧时间了哦,机不可失不再来!

15日,第一期小报童将开展卖报培训,邀请营销专家为小报童们讲解营销技巧,邀请交警为小报童们讲解卖报时注意的安全,邀请医生等为小报童们讲解暑期户外防暑。第一期小报童的卖报时间是7月

16日至7月30日,第二期小报童的卖报时间是8月1日至8月15日。

卖报是一项非常锻炼人的活动,很多中外名人,像“股神”巴菲特小时候就有过做报童的经历。巴菲特的第一份工作就是当小报童,那时候他只有13岁,为了能够第二天早起送报,每天都要放弃玩耍,早早上床睡觉。也是有了那段经历,锻炼了他们的吃苦耐劳,与人

沟通等各种能力,才有了巨大的成就。

活动期间,为小报童们设置每日擂台赛,公布“营销小明星”们的售报量,最终根据小报童们的销售量评选出营销金、银、铜奖若干名。小报童卖报收入均归个人所有。为宣传与弘扬“卖报童子军”在卖报过程中吃苦耐劳、勤奋自强的精神,本报将开设专栏或专版,对表现优异的学生进行重点

报道。同时本报还将组织报童征文活动,卖报少年可以写出自己卖报的所感所想,本报将择优在报纸上予以刊登。

2015暑期营销秀活动分两期进行,每期均设金银铜奖及明星奖,金奖一名奖金各1000元,银奖3名各奖金500元,铜奖8名奖金各200元,明星奖15名,能15天每天都坚持下来的小报童均能获得荣誉证书。暑期营销秀结束后,呼吁

小报童们用卖报款为爸妈买一份小礼物,感恩父母;组织两天报纸义卖活动捐助福利院儿童,到福利院帮助福利院的孩子们;暑期营销秀颁奖典礼除了颁奖外,还将给有才艺的孩子们提供展示自我的平台。

亲爱的中小学生和家长们,暑期营销秀为您和孩子提供“暑期快乐成长大礼包”,快快加入我们吧!

参与方式

2015年“齐鲁银行杯”暑期报童营销秀活动分两批进行,每期营销周期为15天。参与活动的报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤

衫、太阳帽、雨伞和儿童健康保险。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募活动已经开始,报名需携带两张一寸彩色照片,个人

户口页复印件,符合条件的学生可致电本报报名咨询,咨询电话:8277092。报名时间:周一至周四每天8:30至18:00;报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)。

微信报名

关注本文旁的“齐鲁银行”微信号报名报童营销秀,方便快捷。

营销秀期间,小报童们可以将自己的卖报照片放到微信号上,通过关注量,微信上将单独评选出“最佳风采奖”,奖品有苹果ipad mini、儿童智能手机、邮票纪念册等众多大礼。



百大金鼎狂热年中庆女装免单风暴第二波抽奖霸气登场 惊喜免单就是你!赶快来领奖吧!

年终狂欢日,火热的太阳也抵不住的诱惑!土豪们捧个扫货场,跟着百大金鼎暖洋洋的天气凑个热闹也好。褪去燥热的冲动,那些心灵物语好像如何也诉说不尽,来吧,亲爱的!狂热年中庆女装免单风暴狂热升级!心动吧!7月13日上午百大金鼎狂热年中庆女装免单风暴第二期抽奖活动霸气登场!在聊城电视台、交通广播电台、音乐广播电台、《齐鲁晚报》、《聊城晚报》、《山东商报》等聊城各大媒体的见证下,邀请顾客现场摇奖,抽取第二期中奖品牌和免单日期。金鼎商厦中奖品牌为2015年7月11日购买的雪儿、依步达、荣萍女装,金

鼎购物中心中奖品牌为2015年7月11日购买的马天奴、百家好、艾格女装。领奖时间为7月13-15日,小伙伴们,恭喜你中大奖啦!赶快来领奖吧!千万不要错过时间哦!据了解,在这场名为“金鼎女装免单日”的活动中得到了聊城广大市民的认可。连续两周都免单,力度超前。在采访过程中,一名中奖者说到,“其实在上次活动我就有参与,可惜没有被选中,这次真的很幸运,在金鼎购物中心购买的艾格裙子没有花钱,真的太高兴了,以后这样的活动要经常搞才是。”活动现场人气火爆,吸引了众多消费者前来围观。据悉,百大金

鼎狂热年中庆活动中,黄金惊爆价、名表特惠、女装免单风暴、会员卡升级活动都吸引了大力的顾客前来抢购,随着天气高温炎热,也正值孩子们最放松、最快乐的暑假,在这里,百大金鼎为大家准备了丰富的夏日钜惠大餐。尤其是7月12日在金鼎商厦四楼少淑装商场更是上演了一场美轮美奂的时装模特秀。商场礼仪队员勇敢迈出第一步,走出自己的风格。品牌汇集百图、太平鸟、ONLY、拉夏贝尔系列、茜舞等14个品牌,吸引了不少顾客前来观看,促销活动力度超前,时尚潮流女装买一送一,5折,3折。



怎么样,感觉是不是价格超低呢?小伙伴们,你心动了吗?不要着急,接下来,百大金鼎将会不间断

的推出大力度活动,请顾客朋友们积极参与到活动中来,继续畅购!会有惊喜等你哦! 刘雯雯